
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ Αριθ. Πρωτ. 10695/02-06-2014
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΦΑΡΣΑΛΩΝ

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α
Από το πρακτικό  της 2ης/30-05-2014 συνεδριάσεως  

της Δημοτικής Κοινότητας Φαρσάλων.

Αριθ. Απόφ.  7/2014 Περίληψη:  Απομάκρυνση  θέσεως 
περιπτέρου.

Στα Φάρσαλα  και στο Δημοτικό κατάστημα Φαρσάλων (Πατρόκλου 3), στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα στις 30 του μήνα Μαΐου του έτους 2014,  
ημέρα  της  εβδομάδας  Παρασκευή  και  ώρα  14:00   συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  το 
Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας  Φαρσάλων του Δήμου  Φαρσάλων,  ύστερα από την 
αριθ.  πρωτ.  10232/23-05-2014  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου,  που  επιδόθηκε  στον 
καθένα σύμβουλο, μέλος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας, σύμφωνα με το άρθρο 88  
του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  νόμιμη απαρτία,  δεδομένου ότι  σε  σύνολο  5 μελών, 
βρέθηκαν παρόντες 3 ήτοι:
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                ΑΠΟΝΤΕΣ
Νασιώκας Ευάγγελος       Αθανασιάς Κων/νος   
Σταυρόπουλος Βασίλειος       Μανίκας Βασίλειος
Καραμπέρη Γεωργία  
……………………………………………………………………………………………………………....

Ο Πρόεδρος αναφερόμενος στο  4ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης όπως ειδικότερα αυτό 
φαίνεται στην περίληψη εξέθεσε στα μέλη του Συμβουλίου ότι η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου 
μας με το αριθ. πρωτ. 10504/29-05-2014 έγγραφο εισηγείται την απομάκρυνση περιπτέρου επί  
τη  συμβολή  των  οδών  Καλλιθέας  &  Λαμίας,  ιδιοκτησίας  Χλαπανίδας  Ευαγγελίας. 
συγκεκριμένα  αναφέρει  :  επί  των  οδών  Καλλιθέας  και  Λαμίας  βρίσκεται  το  περίπτερο 
ιδιοκτησίας  Χλαπανίδας  Ευαγγελίας  η  οποία  έχει  παραδώσει  την  άδεια  λειτουργίας  στο 
αρμόδιο  τμήμα  του  Δήμου  Φαρσάλων.  Επί  της  Οδού  Λαμίας  εκτελείται  το  έργο  “Αστικές 
Αναπλάσεις Πόλεως Φαρσάλων” το οποίο χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα ΕΣΠΑ, στην 
συγκεκριμένη  πλευρά  της  οδού  θα  κατασκευαστούν  οδηγοί  τυφλών  για  την  απρόσκοπτη 
κυκλοφορία των Α.Μ.Ε.Α. εντός του αστικού ιστού της πόλης.

Η απομάκρυνσή του κρίνεται επιβεβλημένη από τον δήμο, τόσο για την αισθητική και 
λειτουργική  όχληση  που  δημιουργεί  όσο  και  για  τη  δημόσια  υγεία,  καθώς  ο  χώρος  έχει  
μετατραπεί σε εστία μόλυνσης.
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Παρακαλούμε   την  Επιτροπή  να  αξιολογήσει  τα  προβλήματα  που  δημιουργεί  το 
συγκεκριμένο περίπτερο στο περιβάλλον, στη διέλευση των πεζών, στην οποία ο δήμος δίνει  
προτεραιότητα και να αποφανθεί την απομάκρυνση του.
και  κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φαρσάλων
Αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έλαβε υπόψη του
• τις διατάξεις του άρθρου 83 του Ν. 3852/2010 
• την εισήγηση αριθ. πρωτ. 10504/29-05-2014 της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου
• την μη λειτουργία του συγκεκριμένου περιπτέρου
• την άδεια λειτουργίας που παραδόθηκε στο Γραφείο αδειών του Δήμου

και  μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Συμφωνούμε  με  την  εισήγηση  της  Τεχνικής  Υπηρεσίας  του  Δήμου  και  προτείνουμε  την 
απομάκρυνση της θέσεως του περιπτέρου που βρίσκεται στη συμβολή των οδών Καλλιθέας & 
Λαμίας, ιδιοκτησίας Χλαπανίδας Ευαγγελίας, για τους λόγους που αναφέρονται στο σκεπτικό 
της παρούσας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  7/2014.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:
         Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ  
                 Τ.Σ.Υ.                                                        Τ.Υ.
  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΑΣΙΩΚΑΣ                Β. ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

Γ. ΚΑΡΑΜΠΕΡΗ

Πιστό αντίγραφο. 
Φάρσαλα 02/06/2014

Ο Πρόεδρος 

Ευάγγελος Νασιώκας
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